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l A képviselő-testület 2008. január 23-ai ülésen dön-
tött arról, hogy a jövőben a házi segítségnyújtást, az 
idősek napközi otthonát, a jelzőrendszeres segítség-
nyújtást, a szociális étkeztetést, illetve a családsegítő és 
gyermekjóléti szolgáltatást a Budaörs Kistérség Több-
célú Társulás Szociális és Gyermekjóléti Szolgálata lás-
sa el.
l A tavasz folyamán újjáépült a Gárdonyi Géza utcai 

sportpálya szélvihar által kidöntött kerítése.
l Megtörtént az öreghegyi Szent Orbán úti útbesza-

kadás támfalrendszerének kiépítése. 
l Mivel az óvodavezető és az iskolaigazgató megbí-

zatása lejárt, az önkormányzat vezetői pályázatot írt 
ki mindkét intézmény esetében. Mindkét pályázatra 
egy-egy személy jelentkezett, a testület a pályázatokat 
érvényesnek találta, így június 30-ai ülésén a Sóskú-
ti Napköziotthonos Óvoda vezetői feladatainak ellá-
tásával öt évre Bereczkiné Ulehla Annát bízta meg. A 
pusztazámori és sóskúti képviselő-testület együttes 
ülésén az Andreetti Károly Általános és Művészeti Is-
kola és Könyvtár igazgatójává Kuzselné Schóber Ágnest 
nevezte ki.
l Az önkormányzat és a tárnoki rendőrőrs megálla-

podása alapján 2008 szeptemberétől Sóskút közigazga-
tási területén belül a rendőrök szabadidejükben közte-
rületi járőrszolgálatot látnak el.
l Szeptemberben az Öreghegyi Élettér Egyesület kez-

deményezésében megkezdődött az öreghegyi szemét-
szállítás a zártkerti hulladékhelyzet enyhítésére. 
l Szülői kezdeményezésre az iskola és óvoda épülete 

közötti úton két forgalomlassító épült a gyerekek és a 
szülők védelme érdekében.
l A helyi vállalkozók kezdeményezésére közada-

kozásból és az önkormányzat támogatásával felújí-
tották a Szent Vendel szobrot. A restaurálás Bencze 

Gábor munkáját dicséri. A szobrot október 19-én 
avatták fel.
l Elkészültek az óvodabővítés engedélyezési tervei, 

amelyeket beadtunk a kijelölt érdi építéshatósághoz. Je-
lenleg is folyik az engedélyezési eljárás.
l Az AT Professional Kft. közreműködésével meg-

kezdődött a csatornaberuházás szervezése. Az utóbbi 
hónapokban az érintett ingatlantulajdonosok több mint 
kétharmada nyilvánította ki belépési szándékát és támo-
gatta a beruházás megvalósulását, így december 8-án 
megalakult a Sóskúti Víziközmű Társulat.
l Megkezdődött és a jövő évben még folytatódik a 

biztonságos ivóvízellátásért az a felújítási program, mely 
az eddig lezárt vezetékrendszerek, elzárók felújítását 
tartalmazza. A felújítás költsége már ebben az évben is 
tízmilliós nagyságrendű volt, anyagi lehetőségeink fi-
gyelembevételével jövőre is szeretnénk folytatni a kor-
szerűsítést.
l Az év folyamán, több ütemben bővítették a Béke, 

Géza, Patak, Vadász és Rét utcai közvilágítást. 
l Késő ősszel befejeződött a belterületi főutunk első 

két felújítási üteme, a harmadik ütem tavasszal kezdő-
dik meg a Jókai utcától Pusztazámor belterületi határáig 
vezető úton. Egyúttal a lakossággal együtt elértük, hogy 
megszüntettük a falu két végén évek óta problémát jelen-
tő „rázókat”. Több éves huzavona után végre befejeződött 
az autópálya-lehajtó utolsó kopórétegének elhelyezése és 
a Homokbánya úti csomópont végleges kiépítése. (Janu-
ári egyeztetések után megkezdődött az autópálya-lehajtó 
Balatoni ágainak a tervezése, melynek jelen pillanatban 
folyik az engedélyeztetése. Reményeink szerint jövőre el 
is készül.)
l Megkezdődött és folyamatban van az ipari parkban 

az utak aszfaltburkolattal való ellátása. Újabb tíz ingat-
lan pedig díszburkolattal ellátott úton közelíthető meg.

Ez történt 2008-ban Sóskúton

Az önkormányzat az idén is meghirdette a felsőok-
tatásban tanuló diákok részére a BURSA Hungarica 
ösztöndíjpályázatot, amelyre ismételten sokan jelent-
keztek. Eddig minden évben többen kérték ezt a fajta 
támogatást. 

Önkormányzatunk örömmel nyújt segítséget a to-
vábbtanulni kívánó fiataloknak. A Szociális és Egész-
ségügyi Bizottság az éves pénzügyi keretéből igyek-
szik a pályázatra benyújtottak számára a támogatást 
megállapítani. Idén jóval többen nyújtották be pályá-
zatukat a BURSA Hungarica ösztöndíj elnyerésére. 

A bizottság különösebb mérlegelés nélkül mind a 11 
fő  részére megállapította 2009 márciusától egy évre 
a havi 5000 forintot. Kívánjuk, hogy tanulmányaikat 
sikeresen tudják folytatni, ehhez a támogatás anyagi 
könnyebbséget jelenthet nekik.

 A támogatottak: Szimandl Ádám István; Varga Bor-
bála; Szimandl Linda; Lihi Réka; Varga Lilla Viola; Kor-
ozmán Eszter; Sulykó Szilvia); Pataki Mátyás; Drubics 
Balázs; Markos Karolina; Vas Attila.

 Mátrai Miklósné
a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

Minden igénylő megkapta az ösztöndíjat
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Településünkön 2008. december 8-án megtartotta 
alakuló közgyűlését a Sóskúti Víziközmű Társulat. 
Az ülést az előkészítő bizottság nevében Kalmárné 
Farkas Magdolna nyitott meg, majd a levezetését dr. 
Fekete Zoltán ügyvédnek adta át. A sóskútiak szép 
számmal jelentek meg közgyűlésen, ki meghatalma-
zottja útján, ki személyesen.

Mint ahogy már korábban is tájékoztattuk a lakossá-
got, jogszabály írja elő, hogy a 2000 lakos feletti tele-
püléseknek legkésőbb 2015. december 31-ig meg kell 
valósítaniuk a települések csatornázását. A sóskúti 
önkormányzat pályázatot kíván benyújtani az uniós 
támogatások elnyerésére, hogy a beruházás létrejö-
hessen. 

A pályázat kétfordulós, melynek első fordulójához 
szükséges dokumentumokat készítettük elő az elmúlt 
hónapokban, hiszen a pályázat benyújtásának egyik 
fontos feltétele a lakossági támogatás. Önkormányza-
tunk képviselő-testülete 2008 júliusában döntött arról, 
hogy a lakosság részéről az önerőt víziközmű társulat 
létrehozása útján biztosítja. 

Még ebben a hónapban megalakult az előkészítő és 
szervező bizottság, amely fórumra hívta meg az érintet-
teket. Ezt követően helyi szervezők segítségével elindult 
a szervezőmunka. November végén a bizottság megálla-
pította, hogy az ingatlantulajdonosok közel 69%-a lépett 
be a társulatba.

A közgyűlés meghatározta az egy érdekeltségi egysé-
get és 295 000 forintbn állapította meg az erre jutó hoz-
zájárulás összegét is. Aki lakástakarék-előtakarékossági 
szerződést kötött és a társulat javára engedményezé-
si nyilatkozatot tett, annak – köszönhetően a lakás
megtakarításhoz nyújtott állami támogtásnak – 250 000 
forintot kell fizetnie egységenként, mely összeget a meg-
takarítás időtartama alatt havi 2500 forintos részletek-
ben kell 100 hónapon keresztül megfizetni. A társulat az 
érdekelttel egyetértésben ettől eltérő fizetési gyakorisá-
got is megállapíthat. 

Akik nem kötnek lakástakarék-pénztári szerződést, 
azoknak a hozzájárulás összeget (295 000 Ft/érdekeltsé-
gi egység), a társulat megalakulását követően, a társulat 

ez irányú értesítése alapján 2009. március 31-ig egy ös�-
szegben kell a megfizetnie.

A jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdasági társaságok érdekeltségi hozzájárulásának egy-
ségnyi összege szintén 295 000 Ft, amit a társulat meg-
alakulása után a társulat részéről történő értesítés után 
két részletben kell majd megfizetni. Az első részletet 
2009. március 31-ig, a második részletet pedig a kiviteli 
szerződés megkötése előtt.

Akinek a fizetési kötelezettsége a részletek nem fizeté-
se miatt egy összegben válik esedékessé, azok a fennma-
radó tartozásokat egy összegben kötelesek kifizetni az 
erről szóló értesítés után 30 napon belül. Amennyiben 
erre nem kerül sor, úgy az összeg adók módjára behaj-
tató. Reméljük, erre nem fog sor kerülni egyetlen tag 
esetében sem!

Az alapszabály elfogadása után a közgyűlés megvá-
lasztotta a társulat vezető tisztségviselőit.

Ez alapján az intézőbizottság elnöke Jónás József, to-
vábbi tagok: Kummer György Antalné, Demeter Tamás, 
Kuzselné Schóber Ágnes és König Ferenc. Az ellenőrző bi-
zottság elnöke: Kalmárné Farkas Magdolna, tagjai: Mé-
száros József, Kövesdiné Kiss Marianna.

A társulat küldöttgyűlésének tagjait is megválasztot-
ták, ők az intézőbizottság és az ellenőrző bizottság tag-
jain túl: Ábel Julianna, Károly József, Mátrai Miklós, 
Papp Istvánné, Stöckler Tibor, Városi Jánosné, Ottinger 
László.

A társulat megalakulásával valamennyi, a falu jelenle-
gi lakott területén belül beépíthető ingatlan tulajdonosa 
a vízgazdálkodásról szóló törvény előírásai szerint köte-
lezően tagja lett a társulatnak.

Azok a magánszemélyek, akik eddig még nem tet-
ték, 2009. március 31-ig igénybe vehetik a lakás-ta-
karékpénztári szerződések megkötésének lehetősé-
gét is. 

Azon ingatlanok esetében, ahol egy helyrajzi szá-
mon több vízfogyasztó egység van, de csak egy vízóra, 
az intézőbizottság 90 napon belül dolgozza ki az erre 
vonatkozó fizetési javaslatát és azt a küldöttgyűlés elé 
terjeszti.

l A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság szervezésé-
ben megrendezték a II. amatőr művészeti kiállítást 2008. 
november 28–30-án.
l A képviselő-testület tavalyi döntése alapján je-

lenleg is tart a Helyi Építési Szabályzat módosítása, 
melynek második szakasza (szakhatósági egyeztetés) 
decemberben zárul le. A szabályzat módosítása te-

remti majd meg azokat a feltételeket, amelyek remé-
nyeink szerint még vonzóbbá teszik Sóskútat az újabb 
adófizető és munkahelyeket teremtő vállalkozások 
számára.
l A Polgárok Házában, az általános iskolában és az 

óvodában kicserélték az elhasználódott berendezési tár-
gyakat (főzőüst, bojlerek, kazán, konyhai gépek).

Megalakult a Sóskúti Víziközmű Társulat
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A képviselő-testület döntésének 
megfelelően szabadidős rendőrö-
ket fizetünk a megyei kapitányság-
gal kötött együttműködés keretein 
belül. Ennek talán már érződik is 
a hatása. Az utóbbi napok igazol-
tatási adatait figyelembe véve már 
nincs annyi engedély nélkül tele-
pülésünkön átmenő 12 tonnánál 
nagyobb súlyú tehergépjármű. Bár 
tudjuk azt is, hogy a főúton lakók-
nak a maradék is sok. Elterjedt a 
híre, hogy itt bizony komoly bün-
tetésekre lehet számítani. A rend-
őrségi vezetők a szállítmányozási 
cégekkel is felvették a kapcsolatot, 
hogy az engedélyezett útvonalakat 
használják. 

Továbbra is szorgalmazzuk a 7,5 
tonnánál nagyobb súlyú gépjármű-
vek kitiltását főutunkról. Ehhez a 
szomszédos önkormányzatokkal 
kell együttműködnünk, bár van 

Hamarosan megalakul a Nemzeti 
Lovasőrség sóskúti alegysége. Szerveze-
tünk együttműködik az Érdi Rendőrka-
pitánysággal, több közös feladatot ellátva. 
Járőreink feladata elsősorban a közterüle-
teken történő jogsértések megakadályo-
zása, a környezetkárosító tevékenységek 
megelőzése, feltérképezése. 

A lovas járőr látványa már eleve visszatartó erő a bűnelkövetők szá-
mára. Lovas járőreink az elmúlt esztendőben feladatukat más telepü-
léseken eredményesen teljesítették, mérhetően csökkentek az illegális 
szemétlerakóhelyek, valamint a falopások, és a külterületi víkendház-
feltörések. Bármilyen kérdésre szívesen válaszolunk, egyúttal tisztelettel 
várjuk januárban tervezett lakossági fórumunkon.

Elérhetőségünk: lovasorseg@gmail.com
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Brunner Márta őrmester, Ács Bálint őrmester

Az ellenőrzések folytatódnak

olyan hivatal, mely közel egy éve 
nem válaszolt megkeresésünkre. 

Azokat a javaslatokat, melyeket 
személyesen vagy honlapunkon tet-
tek a lakosok (szigetek, újabb rázók) 
megvizsgáltuk, és sajnos a megke-
resett szakembereknek kellett iga-
zat adnunk, hogy ezek a módszerek 
nem alkalmasak a forgalom lassí-
tására. Természetesen létezik haté-
kony ellenszere a gyorshajtásnak: a 
sebességmérő(k) főúton való elhe-
lyezése. De jelen pillanatban a meg-
felelő jogi szabályozás hiánya miatt 
ezt még nem tudjuk alkalmazni. 
Az említett rendőrségi ellenőrzések 
idején több alkalommal traffipaxos 
mérőautó is megjelent, aminek igen 
komoly hatása volt. Egyik négyórás 
mérési akció alkalmával 190 kép ké-
szült a 30 km-es táblánál, átlagosan 
50-60 km/h sebességet mérve. Az 
ilyen képek után körülbelül 100 000 

Lovas járőrök  
Sóskúton is

Akik gépjárművel közlekednek, az utóbbi időben tapasztalhatták, hogy 
településünkön egyre gyakrabban lehet intézkedő rendőrrel és polgár-
őrrel találkozni. 

forintos csekket kapnak a gyorshaj-
tók. A napi rekordot egy pótkocsis 
teherautó állította be 79 km/h sebes-
séggel. Ilyenkor (hasonlóan az előző 
büntetésekhez) mérlegelési lehető-
ség nélkül ki kell szabni a büntetési 
tételt. Ebben az esetben ez 300 000 
forint, és az elkövető jogosítványát is 
bevonják egy évre. 

A legutóbbi méréskor 3,5 óra alatt 
197 felvétel készült, amelyek után 13-
15 millió forint lesz a szabálysértési 
bírság. Az a gyorshajtó, aki pedig 84 
km/h sebességével csúcsot döntött, a 
pénz mellett a jogosítványától is elkö-
szönhet egy évre.

Ezek a mérések csak alkalomszerűek 
településünkön, ezért szorgalmazzuk, 
hogy az önkormányzatoknak is legyen 
lehetőségük (még akár a bevételek 
megosztásával is) traffipaxot üzemel-
tetni. Ha a problémás utakra mindig 
más-más helyre mérőeszközöket tud-
nánk telepíteni 24 órás állandó üze-
meléssel, a közlekedési szakemberek 
véleménye szerint is nagyon gyorsan a 
kívánt eredményre juthatnánk. 

Véradás 
Ezúton is szeretnénk megköszönni 
mindazoknak, akik 2008. 10. 14-én 
a véradáson megjelentek, önzetle-
nül segítettek, és saját egészségükkel 
is törődtek, hiszen a véradás alkal-
mával szűrővizsgálatokon is részt 
vettek. Külön köszönet illeti azokat 
is akik, önkéntesen segítettek a pla-
kátok és tájékoztató anyagok kiosz-
tásában. Előzetes tervek szerint a 
következő véradónap 2009. január 
30-án lesz Sóskúton. 

Vöröskereszt

Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. 
tájékoztatja önöket arról, hogy az 
ÉTV Kft. központi telefonszáma 
2008. december 1-jétől megválto-
zik.  Az új szám: 06-23/500-000. A 
hibabejelentés változatlanul: 06-
23/265-921, Ügyfélszolgálat: 06-
23/521-751.
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Nagy örömünkre szolgál, hogy az 
önkormányzat, az Öreghegyi Élettér 
Egyesület és a polgárőrség  közös fel-
lépése eredményeként minimálisra 
csökkent az Öreghegyen illegálisan 
lerakott szemétmennyiség. 

Mint arról a kezdetekkor – többek 
közt a Sóskúti Híradóban is – beszá-
moltunk, közös, mielőbb megoldandó 
ügyünknek tekintettük az öreghegyi 
illegális szemétlerakó megszűntetését 
és a hegyen a kultúrált szemétszállí-
tás megoldását. A folyamat időben a 
következőképpen zajlott:

– 2008. május 26., 29. – előkészítő 
tárgyalások az önkormányzat és az 
Öreghegyi Élettér Egyesület között a 
megoldás módjáról

– 2008. május 30. – a lakosság 
részére a felhívás megjelentetése, 
információ a szemétszállításról és 
a jelentkezésről. Az önkormányzat 
valamennyi tulajdonosnak eljuttatja 
a szórólapot.

Öreghegyi szemétszállítás
– 2008. június 30. – a lakossági je-

lentkezések határideje
– 2008. július 1–7. – az Öreghegyi 

Élettér Egyesület elkészíti a nyilván-
tartást a jelentkezőkről, utca illetve 
helyrajzi szám szerint és a jelentke-
zettek ily módon csoportosított név-
sorát és a térképen bejelölt jelent-
kezéseket átadja az önkormányzat 
részére.

– 2008. július 14. – az önkormány-
zat és az Öreghegyi Élettér Egyesület 
közötti megállapodástervezet elké-
szítése

– 2008. július–augusztus – az ön-
kormányzat gondoskodik a szeme-
teszsákokról

– 2008. szeptember 17. – az önkor-
mányzat átad az Öreghegyi Élettér 
Egyesületnek 1600 db zsákot.

– 2008. szeptember 20. – az ön-
kormányzat telefonon értesíti az 
Öreghegyi Élettér Egyesületet, hogy 
szeptember 29-én indulhat az első 
szemétgyűjtés.

– 2008. szeptember 21–23. – Az 
Öreghegyi Élettér Egyesület telefo-
non felhívja valamennyi érdekeltet. 
Információnyújtás és zsákárusítás. 
Az önkormányzat a szeptember 22-i 
öreghegyi lomtalanítás után meg-
szűnteti a konténert és elszállíttatja 
a lomokat. Ezután megkezdődik a 
polgárőrség fokozott, 24 órás fel-
ügyelete, hogy meggátolják a továb-
bi illegális szemétlerakást. 

– 2008. szeptember 29. – Az első 
szemétgyűjtés időpontja

– Jelenleg: heti egy napon, hétfőn 7 
és 9 óra között megtörténik az Öreg-
hegyen a szemétgyűjtés és elszállítás 
a pusztazámori szemétlerakóba. 
Zsákárusítás heti rendszerességgel.

A magunk részéről példásnak érté-
keljük az önkormányzat, az Öreghe-
gyi Élettér Egyesület és a polgárőrség 
összefogását és az annak eredménye-
ként létrejött együttműködést.

Szakácsné Nagy Éva
Öreghegyi Élettér Egyesület

Az akció pénzügyi lebonyolítását 
(bankszámla kezelése, pályázatokon 
való részvétel) a sóskúti óvodásokat 
aktívan támogató Félkrajcár Alapít-
vány vállalta. Ez több szempontból 
is jó megoldásnak tűnik, hiszen az 
óvodás gyermekek az akció kiemelt 
célközönsége, az alapítvány kurató-
riumában pedig olyan édesanyákat 
találunk, akik személyes szívügyük-
nek tekintik a játszóteret és szívesen 
dolgoznak érte. Ráadásul anyagilag 
is jobban járunk, hiszen nem kell új 

Tiétek itt a tér!
Civil kezdeményezés Sóskút első eurokonform játszóteréért

egyesület alapításával kapcsolatos 
bírósági, ügyvédi kiadásokra fordí-
tani a falubeliek adományait.

Több sóskúti civil szervezetet is 
megkerestünk – mindannyian lel-
kesen üdvözölték ötletünket, és 
aláírásukat adták beadványunkra, 
amelyben az önkormányzatot is tá-
jékoztattuk arról, mire készülünk.

Az önkormányzat képviselő-tes-
tülete pozitívan fogadta kezdemé-
nyezésünket, és testületi határozatba 
foglalva a Tulipán utcában, az óvoda 

rövidebbik telekhatára mentén talál-
ható háromszög alakú területet aján-
lotta fel játszótér építésére. Ezúton is 
köszönjük a támogatást!

December elején plakátokon és 
szórólapokon kezdtük meg a lakos-
ság tájékoztatását. Ezeken részlete-
sen elmagyaráztuk, miért érezzük 
szükségesnek, hogy a faluban élő 
mintegy négyszáz 10 év alatti kis-
gyermeknek legyen egy apró, de jó 
minőségű, önfeledt játékra alkalmas 
játszótere. Bízunk benne, hogy mi-
nél több embert sikerül megnyer-
nünk az ügynek – rajtunk múlik, 
hogy a mai gyerekekből milyen fel-
nőttek válnak.

Az adományokat a Félkrajcár Ala-

Régóta forgott már a fejünkben a gondolat, mígnem az ősszel tucatnyi 
kisgyermekes szülővel együtt elhatároztuk, hogy civil mozgalom kere-
tében 8-10 hónap alatt összegyűjtünk körülbelül 5 millió forintot, ami 
előzetes becsléseink alapján elegendő ahhoz, hogy felépíthessük Sóskút 
első eurokonform játszóterét. 

Folytatás a 8. oldalon
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Bizony ott – mert 2008 októberé-
ben az önkormányzat képviselő-
testülete elfogadta az erre vonat-
kozó alapszabály-módosítást, így 
Sóskút Község Önkormányzatának 
Napköziotthonos Óvodája immáron 
hivatalosan is ezt az egyedi, dalla-
mos, és a mi vidékünket oly szépen 
jellemző nevet viseli.

2008 májusa óta működik az óvoda 
honlapja is, a www.dimbesdombos.
hu. A reggelente munkába, délután 
különórára vagy nagyobb gyereke-
kért siető szülők számára praktikus, 
hogy a honlapon mindig minden 
lényeges információt megtalálnak 
– akkor is, ha a csemete esetleg 
huzamosabb ideig beteg. Távol élő 
rokonok, barátok pedig büszkén 
– nem egyszer sóvárogva – nézik, 
milyen bensőséges a hangulat és 
milyen pezsgő a közösségi élet a mi 
óvodánkban. Számunkra is nagy 
öröm, ha visszanézhetjük a közel-
múlt élménybeszámolóit, fénykép-

gyűjteményeit. A honlapot óvodás 
gyerekek szülei készítették, tartják 
karban, önkéntes munkával és költ-
ségvállalással.

Megújult a játszókert
Január 1-jétől végleg életbe lépnek 
a közterületi és óvodai-iskolai ját-
szóterekre vonatkozó, igen szigorú 
EU-előírások. Az óvoda vezetése és 
a szülői szervezetek az idei év egyik 
legfontosabb céljaként azt tűzték ki, 
hogy jó előre felkészítsék az óvoda 
játszókertjét az új szabályokra. E 
terv keretében az idén gyermeknap 
alkalmából az SZMK és a Félkrajcár 
Alapítvány mintegy 450 000 forint 
értékű udvari játszó- és használati 
eszközzel ajándékozta meg a gye-
rekeket. Rugós libikóka, biztonsági 
hinták, babaházak, kosárlabdajáték, 
kerti zuhany, röplabdaháló gazdagít-
ja a nyári kerti játszóidőt. Májusban 
avattuk fel az óvoda kertjében a ker-
ti sütőt is, melyet egyik óvodásunk 

pítvány bankszámláján várjuk: Érd és 
Vidéke Takarékszövetkezet 64800066-
10602287. A befizetés intézhető a Ta-
karékszövetkezet helyi fiókjában sze-
mélyesen, sárga postai csekken vagy 
banki utalással is. Kérjük az adomá-
nyozókat, hogy a befizetési bizonyla-
tok „Közlemény” rovatában „Játszótér” 
szöveggel jelöljék, hogy az adott ös�-
szeget kifejezetten e célra szánják. Az 
alapítvány képviselői vállalják, hogy 
havonta kimutatást készítenek az ado-
mányokról, és az adott hónap befizeté-
seinek összegét a számlán lekötik, így 
különítve el azt az alapítvány számára 
érkező egyéb összegektől. Ez a megol-
dás nekünk több munkával, de keve-
sebb kiadással jár: az adományokból 
nem kell számlanyitási és -vezetési 
kiadásokra költenünk.

A közadakozást elősegítendő gyűj-
tőurnákat és sárga csekkeket helye-
zünk el a falu postahivatalában és 
nagyobb üzleteiben. Személyes ta-
lálkozót kérünk a sóskúti érdekeltsé-
gű cégek vezetőitől, hogy az ügyhöz 
nyújtandó támogatásuk formájáról 
tárgyaljunk. 

A lakossági adománygyűjtésen kí-
vül természetesen más eszközökkel 
is igyekszünk gyarapítani a költség-
vetést: figyeljük azokat a regioná-
lis és országos pályázatokat, illetve 
nagyvállalatok által meghirdetett 
társadalmi felelősségvállalási prog-
ramokat, amelyeken ezzel a projekt-
tel elindulhatunk, gondoskodunk a 
pályázati anyag megfelelő elkészíté-
séről és beküldéséről. 2009 első fe-
lében jótékonysági rendezvényekkel 
(koncertekkel, táncházzal, vásárok-

Tiétek itt a tér! kal) készülünk a bevételek növelé-
sére – reményeink szerint e rendez-
vények a falu kulturális és közösségi 
életét is színesítik majd.

Az akció menetéről, a mindenko-
ri számlaegyenlegről, a számlamoz-
gásokról rendszeresen tájékoztatjuk 
a falu lakosságát a községi hirdető-
táblákon, az önkormányzaton, az 
óvodában és az iskolában elhelye-
zett plakátokon, valamint a tietek.
blog.hu internetes „naplóban”.

Nagyon bízunk abban, hogy a falu 
közössége megmozdul a kisgyerme-
kek érdekében. Meg kell tennünk, 
hiszen övék itt a tér, övék a jövő. És 
higgyék el, kedves sóskúti szomszé-
dok: együtt meg is tudjuk tenni.

Támogatásukat a mozgalom min-
den önkéntese nevében is köszöni a 
két kapcsolattartó: Muszuláné Ma-
gyaróvári Katalin (muszukajati@
indamail.hu) és Varga Abigél 
(abigel@kz.hu). 

Élet a Dimbes-Dombos Óvodában
nagypapája épített, az alapanyagot 
pedig a szülői munkaközösség biz-
tosította. Azóta már több remek 
hangulatú szalonnasütést rendeztek 
az óvónénik a kertben a gyerekek és 
a ráérő szülők részvételével.

2008 szeptembere óta használ-
hatják a gyerekek a kerékpártárolót, 
amelyet a szülők felajánlásából vásá-
rolt az óvoda.

A Félkrajcár Alapítvány nemrégiben 
sikerrel pályázott a CIB Társadalmi 
Felelősségvállalás Alapítványához a 
játszókert felújítására. 2008 decembe-
rében – az elnyert pályázati támogatást 
kiegészítve – a szülői munkaközösség 
és a Félkrajcár összesen mintegy 790 
000 forint értékben vásárol udvari 
játszóeszközöket. Az új kerti házikó 
és mozdony, a nagyobbak mozgásigé-
nyét kielégítő mászóka természetesen 
megfelelnek az EU előírásainak, így 
együttes erővel sikerült biztosítanunk 
azt, hogy 2009 januárja után se ma-
radjon üresen a játszókert.

Folytatás a 7. oldalról
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Településünkön immár másod-
szor rendeztek amatőr művészeti 
kiállítást. A tárlat november utol-
só hétvégéjén nyílt meg a Polgárok 
Házában.

Az idén már nemcsak helyi lakosok, 
hanem sóskúti kötődéssel rendelke-
ző amatőr művészek is kiállíthatták 
alkotásaikat. Sőt, a kiállítók között 
találunk egy hivatásos művészt is 
Eskulits Tamás sóskúti szobrászmű-
vész személyében, aki Római lány 
című remekét mutatta be. 

A tárlatot Lepsényiné Balogh Beáta, 
az Andreetti Károly Általános és Mű-
vészeti Iskola és Könyvtár művészeti 
igazgatóhelyettese nyitotta meg, majd 
az iskola kis diákjai furulyaelőadással 
köszöntötték az érdeklődőket. A tár-
lat három napig fogadta a látogatókat; 
a fiataloktól kezdve az idősebbekig 
minden korosztály tiszteletét tette. 
Sokan csodálatukat fejezték ki, hogy 
az általuk ismert emberek milyen rej-
tett értékekkel bírnak. 

A kiállításon idén is megcsodál-
hattuk Levius Antalné, Milka néni 
csuhébabáit és asztali díszeit, illet-
ve Szimandl Sándorné, Annus néni 

nagy pontossággal elkészített gobe-
linjeit. Az idei évben Chrenkó Gá-
bor, a Kulturális, Oktatási és Sport-
bizottság elnöke nem csak, mint 
főszervező, de mint kiállító is szere-
pet vállalt. Újonnan mutatkozott be 
Horváth László famunkáival, Simon 
Adelina grafikáival és festményével, 
valamint édesapjuk nyomdokaiba 
lépve Mátrai Vanda és Chrenkó Fru-
zsina is csatlakozott a kiállítókhoz. 

Chrenkó Imre ebben az évben 
nem csak kisplasztikáival, hanem 
grafikáival is készült a közönség 
elkápráztatására, és megcsodálhat-
tuk Czeglédiné Kenyeres Réka gyö-
nyörű lóportréit is. És ne felejtsük 
ki a Török házaspár műveit sem, s 
Bereczkiné Ulehla Anna festménye-
it. Szintén ismerhette tavalyról a 
közönség Ulitz Valériát, aki melan-
kolikus és elgondolkodtató képei-
vel kalauzolta az érdeklődőket saját 
belső világába. Bihariné Kun Erika 
virágokról készült fotói üdítően ha-
tottak mindenkire az esős, borongós 
időben. Az idén az Andreetti Károly 
Általános és Művészeti Iskola peda-
gógusai is részt vettek munkáikkal. 
Láthattuk Szekér Gizi csodálatos ke-

Amatőr művészeti kiállítás
Ezúton szeretnék a Kulturá-
lis, Oktatási és Sportbizottság 
nevében köszönetet mondani 
mindazoknak, akik részt vet-
tek a kiállítás megrendezésében 
és szervezésében, különösen 
képviselőtársaimnak, és Kis 
Gabriellának, illetve minden 
művésznek, akik megmutatták 
számunkra tehetségüket.

Chrenkó Gábor

rámiáit, Aradi Gergő és Búza Sándor 
festményeit is. 

Reméljük, hogy a Kulturális, Ok-
tatási és Sport Bizottság hagyományt 
teremtett ezzel a kiállítással. A szer-
vezők fő célja ugyanis leginkább az 
volt, hogy akik szabadidejükben 
hobbiként festenek, kerámiáznak, 
vagy bármilyen művészeti tevékeny-
séggel foglalkoznak, bátran tárják 
szemünk elé, mi minden rejlik ben-
nük. Ki tudja, talán a szemlélődők 
is ihletet kaptak, hogy felfedezzék 
a magukban rejlő művészi hajlamot 
és jövőre talán újabb amatőr művé-
szekkel gazdagodik a falu.

K. G.

Születések 2008. május–november
Szalay Zsolt, 2008.05.19. a. n.: Bokor Brigitta
Kurucsai Áron, 2008.05.19. a. n.: Paulik Zsuzsanna
Fejes Jázmin, 2008.06.11. a. n.: Juhász Ildikó
Dombóvári Emma, 2008.06.13. a. n.: Nagy Zsuzsa
Molnár Vivien, 2008.06.23. a. n.: Molnár Hajnalka
Solymosi Alíz, 2008.06.24. a. n.: Gákovits Alíz
Csernyák Roland, 2008.07.10. a. n.: Sós Orsolya
Fórján Elmira, 2008.07.14. a. n.: Dudás Amelita
Szabó Máté Antal, 2008.07.26. a. n.: Szabó Krisztina
Gyurkócza Tünde, 2008.07.28. a.n.: Zoller Katalin
Muzsik Vivien Etelka, 2008.07.30.  a.n.: Boró Brigitta
Keller Nándor, 2008.08.18.  a.n.: Csernyák Krisztina
Stahl Zsófia, 2008.08.20. a.n.: Ugrai Katalin
Gál Viktória, 2008.09.01. a.n.: Sipos Gizella
Kulcsár-Végh Balázs, 2008.09.09. a.n.: Végh Katalin
Melis Patrik Marcell, 2008.10.07. a.n.: Gergely Lívia

Szabó Noémi, 2008.10.11. a.n.: Fekete Irén
Cserődi Flórián, 2008.10.18. a.n.: Városi Petra
Paulik Fanni Laura, 2008.11.18. a.n.: Paulik Krisztina
Hajnal Abigél, 2008.11.25. a.n.: Kalmár Viktória

Házasságkötések 2008. május–november
Paulik Krisztián – Sári Krisztina Judit; Kuti Balázs 

– Horváth Eszter; Csonka Dávid – Pluhár Ivett; Bednári 
János – Szabó Katalin; Szépe Gyula – Mihalicza Gizella; 
Forró Péter – Lakner Krisztina; Miczák László – Kovács 
Ildikó; Czellér István – Müller Renáta; Kovács Alfréd 
– Fodor Tünde; Agárdi Attila – Kosztán Klára; Szívós 
József – Városi Györgyi. 

Halálesetek 2008. május–november
Kocziha Jánosné; Kállai Gábor; Miczák Zoltán; Pluhár 

Ferenc Rudolf; Romhányi Jánosné; Tőcsér Jánosné; 
Márton Józsefné; Frank István; Kovács Endréné; Reiner 
Sándorné; Kmetz Józsefné; Melis Vendelné; Kuzsel Gábor 
Béla; Lukács László; Fiskus István; Szalai Istvánné; Brosek 
Imre; Sztarek Lászlóné; Rácz Miklós; Ábel Lászlóné.

anyakönyvi hírek
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A 2008–2009-es tanév 
nagy talány volt a Sóskú-
ton tanító pedagógusok 
számára. Vegyes érzel-
mekkel gondoltunk egész 
nyáron a szeptemberi 
iskolakezdésre. Sokan 
féltünk attól, hogy lesz-
e egyáltalán állásunk, és 
ha újraindul az iskola, 
akkor vajon milyen lesz 
oda naponta bejárni? Milyen új ki-
hívásoknak kell megfelelnünk? Mi-
lyen lesz a hangulat, ha az ember 
bemegy a tanáriba? Milyen lesz egy 
tanítási nap? Milyen lesz egy érte-
kezlet? Aztán eljött a szeptember, és 
szép lassan megéltük a válaszokat. 
Most, ha körülnézek kollégáim kö-
zött, azt látom, hogy mindenkinek 
rengeteg feladata van, mindenki ki-
csit elfáradt a nagy hajrában, viszont 
jó a hangulat, van eszmecsere, de 
vannak harsány nevetések is a taná-
riban. Minden tanítási nap után úgy 
megyünk haza, hogy előbbre jutot-
tunk, és az értekezletek nem feles-
leges szócséplések, hanem komoly 
szakmai megbeszélések.

Miután év elején megalakultak a 
munkaközösségek annak rendje és 
módja szerint, a társadalomtudo-
mányi-munkaközösség elhatározta, 
hogy a faluújságban cikksorozatot 
indít Sulistaféta címmel, mert fon-
tosnak tartjuk, hogy a község lakói 
még jobban megismerjék a nevelő-
testületet és az iskolában folyó mun-
kát. Nem volt nehéz kijelölni az első 
interjúalanyt. Adta az élet. 

Kuzselné Schóber Ág-
nesre, új igazgatónkra 
úgy gondolom még az is 
kíváncsi ebben a szere-
pében, aki gyermekkora 
óta ismeri őt.

– Kedves Ági! Itt ülünk 
barátságos irodádban. Jó 
ide bejönni, mert mindig 
mosollyal fogadsz, s ha 
valamilyen jól elvégzett 

feladat után jövünk, akkor számít-
hatunk a dicséretedre, ha meg vala-
milyen ötlettel kopogunk be, biztosak 
lehetünk abban, hogy nyitott vagy, és 
mindent elkövetsz, hogy megvalósul-
jon mindaz, ami az iskola – benne a 
gyermekek és a pedagógusok – javát 
szolgálja. Most viszont egész más mi-
att jöttem – mondom, s előveszem a 
diktafont. Ági arcán ismét felragyog 
az a jellegzetes mosoly. Kicsit izgul-
tam, de feloldja bennem a feszült-
séget. – Kérlek, „ülj le közénk”, sós-
kútiak közé „és mesélj!” – mondom 
a költő szavaival. – Az első kérdésem 
ugyanis nyitott. Szabad a gazda! Nem 
befolyásollak. Mondd el, amit szeret-
nél megosztani velünk!

– Nagyon nagy lehetőségnek tar-
tom, hogy én vezethetem ezt az is-
kolát. Kicsit félve indultam neki a 
pályázatnak, mert már másodszor te-
szem meg, s először nem az eszemre, 
hanem a szívemre, a büszkeségemre 
hallgatva döntöttem amellett, hogy 
ott leszek igazgató, ahol előtte 21 
évig dolgoztam, Érden. Nagydolog 
az, hogy azon a helyen, ahol elindul 
az ember pályakezdőként, végül ek-

A mosoly az arc legszebb ékszere
„Mindig kell, hogy jusson idő nevetni, mert ez a lélek legszebb zenéje.

Kell olvasni, mert ez a bölcsesség alapköve.
Keményen dolgozni, mert ez a siker ára.

Ám kell játszani is, mert ez az örök ifjúság titka.
Fontos szeretetet adni, mert gyógyítja az embert, azt is, aki adja, és azt is, aki kapja.

Szükség van egy pillanatnyi mosolyra, mert ez az arc legszebb ékszere, és néhány kedves szóra, mert egymás számá-
ra ezzel könnyebbé tehetjük az életet. „

kora bizalmat szavaznak neki. En-
nek nem tudtam ellenállni, és szép 
eredményeket értünk el. Visszatérve 
az itteni lehetőséghez, a mostani pá-
lyázathoz, tudtam, hogy sokan támo-
gatnak, ahogy 2003-ban is, de nagy 
dilemma volt, hogy belevágjak-e, 
hogy nem okoz-e rossz érzést az em-
berekben, hogy egyszer támogattak, 
akkor nem vállaltam, s most mégis 
pályázok. Már látom, hogy kár volt 
izgulni, mert szinte egy emberként 
állt mellém mindenki. Határozottan 
megmondtam, hogy csak azzal a fel-
tétellel vállalom el ezt a megtisztelő 
feladatot, ha a tantestület legalább 
nyolcvan százaléka nekem szavaz 
bizalmat. Hangsúlyoztam, hogy az a 
tény, hogy egyedül pályáztam erre a 
pozícióra, nem kényszerpálya. Lehet 
nemmel szavazni ebben az esetben 
is. Végül majdnem száz százalékos 
lett a támogatottságom. Ezt azért tar-
tom fontosnak, mert elengedhetetlen 
egy vezető számára, hogy csapatban 
dolgozzon, s a csapatba belekény-
szeríteni senkit sem lehet. Az, hogy 
rám szavaztak, az én olvasatomban 
azt jelenti, hogy benne akarnak lenni 
a csapatomban. Így tudunk egy aka-
rattal egy irányba indulni, s komoly 
munkával eredményeket elérni, illet-
ve a mindennapokban, jó légkörben 
dolgozni. Összefoglalva megint csak 
azt tudom mondani, hogy nagy le-
hetőségnek tartom a feladatot, amit 
kaptam, mert rengeteg kiaknázatlan 
lehetőség van ebben az iskolában, a 
gyermekekben és a kollégákban egy-
aránt. 

Sulistaféta
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– Miből látod ezt? Honnan vagy eb-
ben ilyen biztos? – kérdezem, mert az 
az elszántság, ami sugárzik az igaz-
gatónő arcáról, szinte megdöbbent, 
de biztonságot ad és kedvet is ahhoz, 
hogy továbbra is tegyem a dolgom. 

– Már pár hónap alatt nagyon 
nagy eredményeket értünk el. Ez 
fakad a kollégák hozzáállásából és 
szakmai tudásából, s abból, hogy si-
került egymásra hangolódnunk, és 
tudunk együtt dolgozni. Nő vagyok. 
Az érzelmek számomra is fonto-
sak. Ha érzelmileg rendben vagyok, 
akkor én is sokkal jobban tudom 
végezni a munkám. S itt nem első-
sorban a magánéletbeli érzelmekről 
beszélek (az is rendben van), hanem 
a kollégákkal való munkakapcso-
lat során felgyülemlő érzelmekről. 
Ezért örülök különösen annak, 
hogy így sikerült ez az első időszak. 
A szeptember nehéz volt. Kicsit még 
Érdhez kötődtem. Nem lehet egyik 
napról a másikra kiszeretni egy is-
kolából. S talán nem is lehet egyál-
talán kiszeretni sem, mert előző is-
kolám mindig a szívemben marad, 
de egyet lehet csak úgy szeretni, 
hogy az ember minden energiáját, 
idejét, ötletét arra használja. Ez az 
átállás megtörtént. Az is furcsa volt 
eleinte, hogy ha bementem a boltba, 
már nem egy voltam a többi vásár-
ló közül, aki megveszi a tejfölt meg 
a parizert, hanem lépten-nyomon 
megállítottak, s a téma is megválto-
zott, mindenki úgy érezte, hogy az 
iskoláról kell velem beszélnie. Most 
már ezt is megszoktam, és nem is 
esik nehezemre. 

– Említetted Érdet. Látsz-e valami-
lyen különbséget az ott tanuló gyer-
mekek és a sóskútiak között?

– Igen. Azonnal észrevehető, hogy 
a gyermekek nyugodtabbak, tiszte-
lettudóbbak, elfogadóbbak. Bár, a 
Hunyadis gyerekekkel sem volt sok 
probléma, de ott érződik jobban a 
város nyüzsgőbb hangulata, atmosz-
férája. Pár héttel munkába állásom 

után, amikor a búcsúban sétáltam a 
családommal, nem győztünk vis�-
szaköszönni minden gyermeknek, 
annyian jelezték ezzel is, hogy már 
összetartozunk. Az itt tanulók nyu-
godtsága talán abból is ered, hogy 
nincsenek leterhelve olyan felesleges 
dolgokkal, mint a napi utazgatások. 
Ezt fel kellene ismerniük a szülők-
nek, s mielőtt úgy döntenének, hogy 
gyermeküknek más iskolát választa-
nak, azelőtt meg kellene fontolniuk, 
hogy érdemes-e ennyi energiát, időt 
elvenni a csemeték életéből. Itt is 
megkapják mindazt, amit máshol. Ki 
merem jelenteni, hogy nincs olyan 
különbség az érdi, a környékbeli is-
kolák, és a sóskúti iskola között, hogy 
érdemes lenne. Azon leszek, hogy a 
jövőben minden feltételt, lehetőséget 
biztosítsunk a szülőknek, hogy gyer-
mekeiket a legnagyobb nyugalommal 
bízzák erre az iskolára.

– Készülve az interjúra gyűjtöttem 
pár kérdést a kollégáktól, gyermekek-
től. Van, aki arra kíváncsi, hogy mi a 
módszertani hozzáállásod a tanítás-
hoz. A frontálisan leadott, biztosan 
betanított tudás pártján állsz, vagy 
a játékosság, a módszerkavalkád 
mellett? Ez utóbbi jobban motiválja 
a gyermeket, de időigényes, aminek 
anyagi vonzata van, és jelenleg a 
körülmények (infrastruktúra, felsze-
reltség, segédanyagok, módszertani 
felkészítés hiánya, a hosszú távon ki 
nem dolgozottság és sok más dolog) 
miatt nem annyira hatékony. 

– A legfontosabbnak azt tartom, 
hogy minden gyermek egy önálló 
személyiség, s ezt meg kell ismerni, 
és tiszteletben kell tartani. Munkán-
kat nehezíti az a paradoxon, hogy 
ez a személyiség még kialakulatlan, 
s pont a mi hatásunkra fog változni, 
de azzal szembemenve, ami megha-
tározó benne, nem tudunk eredmé-
nyeket elérni. Fontos az egyéni fej-
lesztés, de lehetetlen megvalósítani 
minden esetben. Meg vagyunk kötve 
olyan tekintetben is, hogy tantervek, 

tanmenetek, értékelési rendszerek 
kritériumainak is meg kell felel-
nünk. Ugyanakkor a kompetencia-
mérésekkel kapcsolatban is kiderül, 
hogy nem elég a tananyag átadása, 
hanem egyfajta szemlélet kialakítása 
kell. Úgy gondolom, hogy a megol-
dás abban rejlik, hogy megtanítsuk 
a gyermekeket tágabb körben látni. 
Az alapokat meg kell tanítani, mert 
e nélkül nem lehet haladni, de ez a 
játékosság nélkül nem működik. 
Arany középutat kell találnunk, s 
szemléletváltásra van szükség.

– A szakmai kérdéseket folytatva, 
oszd meg velünk azt, hogy milyen cél-
jaid vannak! 

– Minősített iskolává kell válnunk 
és a kompetenciamérésben előre kell 
lépnünk! Valami nem jól volt itt, 
mert a kollégákat és a gyermekeket 
megismerve ennél sokkal jobb ered-
ményeknek kell születniük. Erre oda 
kell figyelni! Célszerű ebben megfe-
lelni, mert ma így mérik az iskolákat. 
Ki fogjuk találni, hogy milyen mód-
szerekkel, intézkedésekkel javítsunk 
ezen. Az iskola menedzselését is na-
gyon fontosnak tartom. A budaörsi 
kistérségben szeretnék kiemelkedni 
iskolánkkal. Az eddigi programok 
mellé újakkal előállni, hogy intéz-
ményünk ismertebb és elismertebb 
legyen. Folyton mutatni kell kifelé, 
hogy miben vagyunk jók, mert jók 
vagyunk. Hadd tudják, hadd lássák, 
hogy mennyi minden működik itt, 
hogy mit tudnak a gyermekeink! Az 
iskolát kifelé szigorúan csak dicsérni 
szabad. Nem is tudnék rosszat mon-
dani, de ha lenne is olyasmi, akkor 
az csak ránk tartozik, s mihamarabb 
meg kell oldanunk házon belül. 
Ezt a fajta hozzáállást a kollégák-
tól is elvárom. Nagyon fontosnak 
tartom még a művészeti iskolával 
s a tagiskolával való szoros együtt-
működést, az összetartozás valódi 
megélését. Úgy érzem, hogy komoly 
előrelépés történt ezen a téren is. Az 

Sulistaféta
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iskolaelőkészítő-foglalkozást se fe-
lejtsük ki! Az újdonság erejével ha-
tott az óvodás szülőkre, de nagyon 
megkedvelték. Ezt is folytatni, fej-
leszteni szeretném. 

–Átmenetként a szakma és a ma-
gánélet között elárulod-e, hogy kik 
a példaképeid? Ki él benned, amikor 
végzed a munkád?

– Meixner Ildikó Az az időszak, 
amíg tőle tanultam, különleges volt. 
Nagyon emberközeli kapcsolat volt 
közte és tanítványai között, a lakásán 
vizsgáztunk, rengeteget beszélgettünk 
az órák után. Szakmailag is hihetet-
lenül mély és színvonalas volt a vele 
eltöltött idő. Nagyon büszke vagyok 
arra, hogy összesen három embernek 
adott gyakorlatvezetői bizonyítványt a 
csoportból, s az egyik én voltam. Így 
aztán Érden folyamatosan látogatták 
az óráimat, akik meg szerették volna 
tanulni ezt a módszert, amiben én 
feltétel nélkül hiszek, mert működik, 
mert a részképesség-zavarral küzdő 
gyermekeimet, mire ötödik osztály-
ba értek, annyira sikerült felzárkóz-
tatnom, hogy nem volt észrevehető 
rajtuk az eredeti problémájuk. Szóval, 
Érden folyamatosan úgy kellett ké-
szülnöm az óráimra, hogy húszasával 
ültek bent a látogató tanárok, s nem 

csak egy-egy órát kellett felépítenem, 
hanem a sikeres folyamatot kellett 
bemutatnom. Nehéz, de nagyon szép 
időszak volt ez is. Tudtam, hogy azok a 
pedagógusok – köztük sóskútiak is –, 
akik ezt a módszert megtanulják, ha-
tékonyan fognak tudni segíteni azok-
nak az apróságoknak, akiknek addig 
a folytonos kudarcélmények miatt na-
gyon nehéz volt. Meixner Ildikón kí-
vül Porkolábné Balogh Katalin nevét 
szeretném megemlíteni, aki gyógype-
dagógus tanárom volt. Tőle is sokat ta-
nultam az egyéni fejlesztések terén, és 
emberileg is sokat adott nekem. 

– Van, aki arra kíváncsi, hogy 
mennyire vagy te sóskúti?

– Születésem óta az vagyok, de azt 
hiszem, most leszek igazán az. Most 
kezdem igazán annak érezni ma-
gam. Eddig itt keltem fel, és itt fe-
küdtem le, de most már a napomat 
is itt töltöm. Azzal, hogy a község 
iskolájában tanítok, azt vezetem, 
a község céljaiért küzdök. Így már 
tényleg szívvel-lélekkel sóskúti va-
gyok, nem csak azért, mert itt élek. 
A mostani szerepemet igazi kihívás-
nak tartom, és bár nem akarok pró-
féta lenni a saját hazámban, s meg 
sem akarom váltani a világot, de jól 
szeretném végezni a munkám, hogy 
ez által Sóskútnak is jobb legyen. Itt 

az iskola olyan szinten része a falu 
életének – amit nagyon jónak tar-
tok –, hogy az ember óhatatlanul 
lokálpatriótává válik. 

Egyet kell értenem Ágival, mert én 
is érdi vagyok lakhelyemet tekintve 
majd két éve, de mégis inkább sós-
kútinak érzem magam. Az a cél, 
amiért küzd az ember, meghatároz-
za identitását.

– Vannak ötleteim, hogy hogyan 
lehetne még több embert bevonni a 
közösségi életbe – folytatja az igaz-
gatónő. – Feltétlenül meg kell emlí-
tenem azt is, hogy az önkormányzat 
nagyon szívén viseli az iskola sorsát, 
kivételesen dédelgetett helyzetben 
vagyunk. Közel s távol nincs olyan 
testület, amelyik ennyire megértené, 
hogy hosszú távon milyen fontos sze-
repet tölt be az oktatás. Természetesen 
bizonyos megszorításokon nekünk is 
át kell esnünk, de tudnunk kell, hogy 
más településekhez képest sokkal jobb 
helyzetben van a mi iskolánk! 

Itt az ideje, hogy Ági életének más 
területeiről is megtudjunk ezt-azt. 
Témát váltok.

– Ejtettünk már pár szót a női-
ségről, szerepekről. A posztmodern 
embernek rengeteg szerepben kell 
megfelelnie. Egész tudományág van 
kialakulóban, ami ezt kutatja. Köz-

November 22-én iskolánk tantestülete és a szülői mun-
kaközösség bált szervezett. A színvonalas rendezvényen 
több mint kétszáz vendég jelent meg. Az alkalom egy kis 
műsorral kezdődött, melyet a vállalkozó kedvű tanárok 
és diákok adtak elő. A pedagógusok teljes beleéléssel ját-
szották el szerepüket a Nemfekete meg heten cseppecske 
emberek című színdarabban.

A művészeti tagozat diákjai könnyűzenei számokat 
adtak elő, majd az érdi Tigers tánccsoport akrobatikus 
bemutatója szórakoztatta a vendégeket. Végül, de nem 
utolsó sorban, a tanári kar kórusa és tánckara lépett fel 
Neoton számokkal, idézve a 80-as évek slágereit.

Az ízletes vacsora elfogyasztása után következett a 
tánc. Kaszás Sándor zenekara remek hangulatot terem-

tett. A tombolajegyek is gyorsan fogytak, hiszen nagyon 
értékesek voltak a nyeremények, és mindenki tudta, 
hogy az iskola javát szolgálja megvásárlásukkal, még ha 
nem nyer is.

A büfében finom italok várták a szomjazókat. Az íz-
lésesen berendezett teremben jó hangulatú beszélgeté-
sekre is sor kerülhetett. A diákok ügyes felszolgálóknak 
bizonyultak. A szülők remekül irányították őket.

Jó volt megszervezni ezt a bált, és jó volt közösen szó-
rakozni ezen az estén egy nemes cél érdekében. Köszön-
jük az adományokat: a tombolatárgyakat, a nyereménye-
ket és a kétkezi segítséget és egymás társaságát. 

Jövőre mindenkit visszavárunk!
Kuzselné Schóber Ágnes igazgató

Erzsébet- és Katalin-bál

Sulistaféta
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ismert, hogy a paradigmaváltás 
még nem mindenütt történt meg, s 
a nőknek még több szerepben kell 
megfelelniük: a munkahelyieken kí-
vül a hagyományos családmodellben 
kiszabott szerepeket is be kell tölteni-
ük. Egy női vezetőnek még nehezebb. 
Hogy tudod összeegyeztetni ezeket?

– A család sokat segít. A férjem, 
az édesanyám, a nővérem és a fér-
jem szülei. E nélkül a gyerekeimnek 
lennének nehezebbek a mindennap-
ok. Az viszont, hogy Sóskúton dol-
gozom, több időt és lehetőséget ad 
arra is, hogy a családommal együtt 
legyek. Az átlagos hétköznapokon 
egész nap a munkámnak élek, de 
este átváltozom anyukává. Nagyon 
jó a kapcsolatom a fiaimmal. Még a 
nagykamasz fiam is minden életkori 
sajátosság ellenére megosztja velem 
titkait, élményeit. Az esti nagy be-
szélgetések, s a meseolvasások a ki-
sebbik fiamnak elmaradhatatlanok. 

– Az iskolába járó gyermekek is 
kíváncsiak valamire. Azt kérdezték, 
milyen az igazgató néni álmainak 
iskolája?

– De aranyos kérdés! Hát az olyan, 
hogy mindenki szeret oda járni. És én 
úgy látom, hogy a gyerekek szeretnek 
a sóskúti iskolába járni. Ez persze a 
kollégáim érdeme, akik már hosszú 
évek óta itt tanítanak, de ehhez pró-
bálok most már én is hozzájárulni. A 
pedagógusok szempontjából pedig 
azt tartom fontosnak, hogy úgy jár-
janak ide dolgozni, hogy az otthonuk 
után ez legyen a második kedvenc 
helyük. Érezzenek stabilitást, hogy az 
elkerülhetetlenül felbukkanó várat-
lan problémákat meg tudják oldani, a 
kihívásoknak neki tudjanak feszülni. 
Hogy legyen sikerélményük a mun-
kájukban, mert akkor fogják jól vé-
gezni azt, s akkor lesz a gyerekeknek 
is a legjobb. Persze álmaim iskolájá-
ban nem álom az alapfokú nyelvvizs-
ga és az informatikai ECDL vizsga 
sem a 8. osztály végére. 

– Mondj egy olyan élményt, egy 

pillanatot, ami meghatározó volt az 
együtt töltött 3-4 hónap alatt!

– Számomra a legszebb pillanatok 
mindig azok, melyek közösségformá-
lóak, mert ezek adják a nagyon fon-
tos összetartó erőt. Előbbre viszik a 
mindennapokat. A pedagóguskirán-
dulás is ilyen volt. Jó volt látni, ahogy 
a közös játék alatt mindenki egész 
más arcát mutatta meg. Végre felsza-
badultan lehettünk együtt egy teljes 
napot, kicsit úgy, mint a gyermekek. 
De nehéz egy dolgot kiemelni, mert 
az eddigi életem itt annyira pozitív. 
A tanításban is vannak természete-
sen ilyen szép pillanatok, amikor a 
gyermekek elkezdenek összeolvas-
ni. Szinte a születéshez hasonlítható 
pillanat, az értelem születésének pil-
lanata, a megvilágosodás pillanata, 
amikor először tudatosul bennük ez. 
Hogy összeolvassák: me-se, mese, és 
megértik, hogy ez egy értelmes szó, s 
hogy be vannak avatva abba a titok-
ba, amibe a többiek: tudnak olvasni. 
Nagyon hálás dolog évről évre tanúja 
lenni ennek a csodának

– Végül hadd tegyem fel neked a saját 
kérdésemet. Számomra nagyon fontos, 
hogy egyre inkább biztonságban érzem 
magam ebben az iskolában, mert tu-
dom, hogy szakmailag felkészült vagy 
arra, hogy vezesd, s mert emberileg is 
olyan a hozzáállásod, hogy aki dolgo-
zik, azt partnernek tekinted, mégis a 
legfontosabb az, hogy szeretek bejönni 
az iskolába és találkozni veled, mert 
mindig mosolyogsz. Honnan fakad ez 
az örök mosoly?

– Az első cikknek, ami rólam író-
dott Érden az volt a címe: A mosoly 
az arc legszebb ékszere. Így próbá-
lom a mindennapokban segíteni és 
hangulatossá, könnyebbé  tenni a 
perceket a velem kapcsolatban lévő 
gyerekek, szülők, kollégák, barátaim, 
családom számára. Ez alaptermésze-
tem. Nem figyelek én erre kényszere-
detten, vagyis ez nem az az amerikai 
keep smiling, hanem alapvetően po-
zitívan fogom fel a világot, s a prob-

lémákhoz is így állok hozzá. Azért 
nagyon látszik az arcomon az is, ha 
valamit sürgősen meg kell oldani, de 
akkor nekilátunk, s még eddig min-
dent sikerült megoldani, és hiszem, 
hogy ezen túl is sikerülni fog. Mert jó 
ez a csapat. Mindig van olyan ember, 
aki épp az aktuális feladathoz nagyon 
ért, s készségesen segít is.

– Most már elárulhatjuk, hogy en-
nek a cikknek mottója a te hitvallá-
sod. Bezárult a kör. Minden, amiről 
szó volt ennek fényében a helyére. Ha 
ezeket, a gondolatokat sikerül megél-
nünk, akkor biztonságban leszünk, és 
teljes lesz az életünk. Végül a te tiszted, 
hogy továbbadd a stafétabotot, ki le-
gyen a következő interjúalany?

– Azt gondolom, hogy a követke-
ző alany legyen a helyettesem Buza 
Sándor, hiszen már kialakult min-
denkiben valamilyen kép róla. Most 
itt a lehetőség, hogy megismerjék 
valójában ki is ő?

– Köszönjük, hogy megosztottad 
velünk mindezt. Munkádra a magam 
részéről sok áldást kérek, mert hiszek 
a felülről jött segítségben. Legyen ki-
tartásod a nehézségekben, és jó egész-
séget kívánok a rád bízott tantestület 
és gyermekek nevében! 

Málnási-Szász Myrtill

Sulistaféta

A Sóskúti Fúvószenei Egyesület 
ezúton mond köszönetet  

mindazoknak, akik a 2007-es adó-
zási évben egyesületünk  

célkitűzéseinek támogatására a  
Sóskúti Ifjúsági Zenekar  

számára ajánlották fel adójuk  
1%-át. Örömmel jelenthetjük,  
hogy a befolyt összeg az idén: 

450 931 forint volt,  
amit a zenekar fenntartására  

fordítunk. Köszönjük, hogy segíte-
nek céljaink elérésében. 

Kérjük, hogy a jövőben is  
támogassák a Sóskúti Fúvószenei 

Egyesületet! 

Adószámunk: 18683655-1-13
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Ismét elmúlt egy év, amely sok-sok élményt, új isme-
retségeket, érdekes, színes programokat, hozott a tá-
raság életébe.

Január 8.: általában januárban tartjuk kötelező éves 
beszámolóinkat, melyre ezen a napon került sor.

Február. 2.: Večernica tánccsoportunkat a környező 
településeken már jól ismerik, ezért gyakran hívják fel-
lépésekre. Ez történt 2-án, amikor a pusztazámori far-
sangi bált nyitottuk meg. Utána jó zenére és jó hangulat-
ban még sokáig élveztük a vendéglátók szeretetét.

Február. 9.: Február a farsang hava, ilyenkor egymást 
érik a jelmezes bálok. Társaságunk megalakulásának 10. 
évfordulóját ünnepeltük szokásos farsangi bálunkkal, 
amit minden évben a Sóskúti Lovassport Klub éttermé-
ben rendezünk. Az évek folyamán sok a visszatérő ven-
dégünk, akik számítanak erre a rendezvényünkre.

Március. 15.: Koszorúzás
Április 27.: sajnos, idén – sok betegség miatt 

– lemaradtunk a ráckevei Országos Nemzetiségi 
Néptáncfesztiválról.

Május 12.: Kárpótolt bennünket a Tápiószecsői Pün-
kösdi Sokadalomra szóló megívás, ahol a művelődési 
ház színpadán csabai táncokat és a sóskúti polkát ad-
tunk elő nagy sikerrel. Erre a fellépésre busszal utaz-
tunk, a Hagyományőrző Nyugdíjasklub néhány lelkes 
tagjának kíséretében.

Május 31.: Három falu két keréken – Idén a fő szervező 
a Zámori Kör volt. Sóskút, Pusztazámor, Tárnok polgár-
mestereinek vezetésével közel 300 résztvevővel jó han-
gulatban, remek időben indult útjára a kerékpártúra. A 
több éve visszatérő tavaszi programot várják kicsik és 
nagyok, családok, idősebbek, akiknek a hosszú téli be-
zártság után jól esik a mozgás, a játék.

Június 1.: Pátyi Pincenapok. Kevesen tudják, hogy 
Pátyon a Pincehegyen, a Mély-árok XIX. századi pince-
során találhatók Magyarország egyik legegységesebb és 
legépebben megmaradt pincéi. Nyáron 15. alkalommal 
rendezték meg a Pátyi Pincenapokat. A vasárnapi mű-
sorra Páty polgármestere hívta meg tánccsoportunkat, 
ahol tanult táncainkból nagy sikerrel adtunk elő. A há-
romnapos rendezvény gazdag kulturális és gasztronó-
miai csemegékkel várta az ide látogatókat.

Június 6.: A IX. Pannon Bországgyűlés Városligeti Bor-
fesztivál, Bp., színhelye a Vajdahunyad vár és környéke 
volt. Korabeli magyar mesterségeket bemutató kéz-
művesekkel, gasztronómiai különlegességekkel, csúcs-
borokkal és évről évre a Večernicával találkozik az ide 

látogató. 2008-ban teljes repertoárunkkal (3/4 órás mű-
sorral) örvendeztettük meg nemcsak a magyar vendége-
ket, de az ide látogató nagykövetek népes csoportját is.

Június 8.: Sóskúti rendezvény volt a II. Kapusztnyik 
Fesztivál, melyet a Sóskúti Szlovák Önkormányzat 
szervezett. Az előkészületekben társaságunk aktív sze-
repet vállalt. Emellett vendégül láttuk a Szlovákiából 
viszontlátogatásra érkező népes Ekecsi Népdalkört Po-
lák László polgármesterük vezetésével. König Ferenc 
polgármesterünk rövid buszos „túra” keretében mutatta 
be községünket és környékét, majd a buszból kiszállva, 
ragyogó napütésben rövid gyalogtúrát tettünk a Kálvá-
ria dombon, mely nagy élményt jelentett a sík vidékről 
(Csallóköz) érkező vendégeinknek. 

Július 5.: Magyarországi szlovákok napja. Pilisszántón 
régiós rendezvény volt tánccsoportunk következő állomá-
sa. A nagyszabású rendezvény az Országos Szlovák Ön-
kormányzat, a pilisszántói kultúrcsoportok, a Pilisszántói 
Kisebbségi Önkormányzat és a pilisszántói polgármester 
együttműködésével és támogatásával jött létre.

Július 6–12.:	 XVII. Méta népzenei és néptánctábor, 
Karád.. Tánccsoportunk szinte teljes létszámban vett 
részt az egyhetes továbbképzésen. Karád kis falu So-
mogy megyében, közel a Balatonhoz. Minden év júli-
usában közel 200 népzenét és néptáncot kedvelő tábo-
rozó gyűlik össze Magyarországról és a világ minden 
tájáról. Neves tanárok néptáncot és népzenét oktatnak. 
Az egy hét délelőtt és délután komoly munkával telik. 
Este, vacsora után úgynevezett összezenélés van, ami azt 
jelenti, hogy a külön-külön tanult hangszereken a zené-
szek együtt zenélnek. Muzsikájuk messzire hallatszik. 
Utána táncház, ki meddig bírja. A tábor végét jelentő 
utolsó este a Gesztenyés park nagyszínpadán a zenészek 
és táncosok a falu közönségének bemutatót tartanak a 
héten tanult anyagokból. Nagy élmény minden résztve-
vő számára. Ebben az évben Lőrincz Hortenzia és Imre 
Béla vezetésével szilágysági táncokat tanultunk.

Június. 13–20.: Jobbágytelke (Románia) nemzetközi 
néptánctábor. Táncosaink közül néhányan, akik Karádon 
kellő mértékben még nem fáradtak el, útra keltek Ro-
mániába. Egynapos utazás után érkeztünk meg abba a 
faluba, amelyik ott kezdődik, ahol az aszfaltút véget ér. 
A 600 lelkes település, egy hétig adott otthont 300 tá-
borozónak, akik a világ minden tájáról érkeztek. A fel-
nőttek napi programjai hasonlóak voltak, mint a karádi 
táborban, a sok gyereknek ezalatt kézműves-foglalko-
zásokat tartottak. Az oktatásokon helyi zenészek közre-
működésével élőzene szólt. Jobbágytelkén nyárádmenti 

Sóskút 2000 Társaság

Beszámoló az idei programokról
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táncokat tanultunk Este a környékbeli falvak együttesei 
mutatkoztak be, utána táncház, ki meddig bírta.

Augusztus: Nyári vakáció. 
Szeptember 20.: Pántlika Nemzetiségi Folklórtalálkozó, 

Kistarcsa. Ezen a borongós napon a Hagyományőrző 
Asszonykórussal együtt tánccsoportunk buszra szállt, 
hogy eleget tegyen a Kistarcsai Szlovák Önkormányzat 
meghívásának. A szabadtéren felállított színpadon 10 
település együttesei léptek fel nagy sikerrel. A délutá-
ni program csúcspontja a folklórfelvonulás volt, ahol a 
résztvevő csoportok menettáncot mutattak be. Volt nép-
művészeti és kirakodóvásár és több sátorban sütötték a 
görhönyt, (krumplis étel) amit meg is kóstoltunk. 

Szepember 27.: III. Tárnoki Szüreti Mulatságra voltunk 
hivatalosak, ahol a sok szereplő mellett Vecernicásaink 
két tánccal képviselték Sóskútat.

November 8.: Márton-napi Hagyományőrző Gála-
műsor, Diósd, melyet a Fonó Alapítvány Diósd Kul-
túrájáért rendezett. „A libáit nem találó libapásztor” 
előadásban közösen szerepeltünk a tárnoki Hajtóka 
Hagyományőrző Néptánc- és Népdalkörrel, a Forrmás 
Hagyományőrző Együttessel és a diósdi Naprózsafa 
Néptáncegyüttessel. 

December 5-7.: December első hét végéjén táncosaink 
továbbképzésre utaztak Szarvasra, ahol a Szlovák Kultu-
rális Intézet szervezésében, Kotroczó Irén vezetésével 
pilisi táncokat tanulnak 

December 6.: Mikulás-parti. Most is, ahogy minden 
évben nagyon készültünk rá. Összefogva az óvodai 
Félkrajcár Alapítvánnyal közösen szerveztük. 

December 20., 16 óra Polgárok Háza: Falu karácsonya, 
2008. Községünk minden lakóját szeretettel meghívunk. 
Szeretnénk, ha együtt köszöntenénk a közelgő kará-
csonyt. Ünnepi műsorral készülünk, ahogy ez minden 
évben szokás volt. 

Egyéb események is tarkították a 2008-as évet. Egyik 
táncos társunk a Sóskúti szlovák nők viselete c. munká-
jával a Népművészet Ifjú Mestere címre pályázott, és 
elnyerte. A díjátadásra augusztus 20-án került sor. Sok 
segítséget kapott a táncosoktól és néhány helybéli as�-
szonytól, akiknek ruháiból komoly képanyagot gyűjtöt-
tünk össze. 

Az ősz folyamán társaságunk csatlakozott a KÉKÉK = 
Közös Érték Közös Érdek Közkincs Kerekasztal szerve-
zethez. A kerekaszalt szomszédos települések, Diósd, Érd, 
Százhalombatta, Tárnok művelődési intézményei, civil 
szervezetek, alapítványok, egyesületek képviselői hozták 
létre azzal a szándékkal, hogy a kultúra területén feladatot 
vállalók között szoros együttműködés alakuljon ki. 

Környezetvédelmi tevékenységünkről sem feledkez-
tünk meg. A nyár igen csapadékos volt, ezért a vállalt 
közterületen 14 alkalommal nyírtuk a füvet. Szükség 
szerint permeteztük a díszfákat, összegyűjtöttük az el-
dobált szemetet, műanyag palackokat stb. 

Társaságunk önfenntartó. Tagsági díjakból, pályázato-
kon nyert összegekből működünk. A fennmaradás érde-
kében minden pályázati lehetőséget kihasználunk. Idén 
is volt néhány nyertes pályázatunk. Támogatást kap-
tunk a Sóskúti Önkormányzattól, és a Sóskúti Szlovák 
Önkormányzattól, illetve vállalkozóktól is: Abic+ Kft., 
Accord Bt., Sóskút Fruct Kft., Szolnoki Sándor. Nagyon 
köszönjük ezeket a támogatásokat! 

Lehet, hogy a rövidnek indult beszámoló kicsit hos�-
szúra sikerült. Amikor naptárunkat végignéztem ma-
gam is meglepődtem, milyen eseménydús, munkával 
teli volt számunkra a 2008-as esztendő. Sokfele jártunk, 
ismeretségeket kötöttünk, kapcsolatokat építettünk, vit-
tük Sóskút hírnevét. Végigolvasva a programok helyszí-
neit, feltűnt, hogy két alkalmat kivéve –a Kapusztnyik 
fesztivál, Falu karácsonya – Sóskúton tánccsoportunk 
nem szerepelt. Sajnáljuk.

2009-ben is szeretnénk sok érdekes programban részt 
venni és néhányat mi magunk akarunk megrendezni, 
ezekről a későbbiekben számolunk be amikor elkészí-
tettük 2009. évi programunkat.

Kívánunk kellemes karácsonyi ünnepeket 
és boldog új évet!

Sóskút 2000 Társaság és Večernica tánccsoportja

A Sóskút 2000 Társaság 
megköszöni mindazok segítségét, akik adójuk  

1%-vál támogatták tevékenységünket. 
A befolyt összeget kulturális programok szervezésére,  

a szervezet fenntartására fordítottuk. 
Kérjük, hogy a jövőben se feledkezzenek meg rólunk!

Számlaszámunk: 11742111-20043049

A Ringier Lapkiadó Tina magazinja 2008 karácso-
nyára jótékonysági pályázatot hirdetett meg rászoruló 
családok részére. Sóskút Község Önkormányzatának 
Egészségügyi Bizottsága benyújtotta pályázatát a Tina 
magazinhoz. Örömmel értesültünk róla, hogy két 
családunk is nyert ezen a pályázaton, akik 50–50 ezer 

forint értékben élelmiszercsomagot kaptak. A Ringier 
Lapkiadó képviseletében Fazekas Kira adta át a csalá-
doknak az adományt. 

Reméljük hozzájárulhattunk, hogy a családoknak 
boldogabb karácsonyuk legyen!

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Segítség a rászorulóknak
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Pécsi kirándulás
Július elején Pécsre és környékére ki-
rándultunk 50 fős társasággal. Szállá-
sunk a Jakab-hegyi úti kollégium volt. 
Az első napon megnéztük az útvona-
lon található nevezetességeket, Pakson 
a Makovecz Imre által tervezett Szent-
lélek templomot. Gyönyörű a csupa 
fából és üvegből készült építmény, 
amelyben az oltár és a szobrok mind 
fából faragottak. Nemesnádasdon a 
Szent-István kápolnában és a tájban 
gyönyörködhettünk.

Zengővárkonyban a Tojásmúzeu-
mot és a Szalmamúzeumot tekintettük 
meg. A Tojásmúzeumban több ezer 
festett és faragott tojást láttunk a pici 
madártojástól az óriási strucctojásig. 
A Szalmamúzeumban pedig szalmá-
ból készült bábukat, díszítőelemeket, 
állatfigurákat és képeket csodáltunk 
meg. El sem tudtuk képzelni, hogy 
szalmából ennyi szépet lehet csinálni.

A pécsi megérkezésünk után foly-
tattuk felfedező utunkat. Orfű kö-
vetkezett, itt busszal megkerültük a 

tavat (sajnos többre nem volt időnk). 
Innét Abaligetre mentünk, ahol né-
hány vállalkozó kedvű társunkkal 
bementünk a cseppkőbarlangba, 
amely szép és érdekes képződmény, 
csak nagyon hideg volt. 

A második napon a mohácsi em-
lékhelyen tisztelegtünk őseink előtt. 
A monumentális kapu 25 000 sze-
geccsel van kiverve, az ott elesett 25 
000 harcos emlékére. A következő 
látnivaló Bolyban várt ránk, ahol a 
gyertyaöntéssel és a mézeskalács-
készítéssel ismerkedtünk meg. Vil-
lányban felkerestük a pincesort, ahol 
egy pohár bor mellet felüdültünk.

Siklóson, a vár és a kolostor mel-
lett egy keramikus műhelyt is fel-
kerestünk. Végre eljutottunk Har-
kányba, ahol záróráig lubickoltunk a 
kellemes vízben.

A harmadik napot Pécs neveze-
tességeinek megnézésére szántuk, 
(múzeumok, ókeresztény templom, 
Püspöki palota, bazilika, piac stb.) 
Hazafelé jövet még megfürödtünk 

Még a nyáron történt – de azóta nem tudtunk beszá-
molni róla – a Sóskúti Szlovák Önkormányzat ismét 
megrendezte a II. Sóskúti Kapusztnyik Fesztivált. Szín-
helye hagyományosan az iskola udvara, későbbiekben 
az időjárás miatt tornaterme volt. A hosszas előkészítő 
munka után kialakult a fesztivál menetrendje. Június 7-
én délelőtt az iskola udvarán ragyogó napsütésben in-
dult a munka. A szerelők ácsolták a nagy színpadot, a 
férfiak állították a 12 sátrat melyekben a versenyző csa-
patok dolgoztak, megérkezett a kürtőskalácsos, sorban 
rendezték be sátraikat a kézművesek. Dél körül megér-
keztek a versenyző csapatok: Pusztazámor, Érd, Tárnok, 
Sóskút képviseltette magát. Közben egyre több érdeklő-
dő állta körül a sátrakat, figyelték, hogyan is készül a hí-
res sóskúti kapusztnyik. A csapatok egymás után tették 
tepsibe a sütni valót. Az idő gyorsan repült, közeledett 3 
óra, amikor a kulturális program kezdődött. Erre az idő-
re a kapusztnyiknak már tálon kellett lenni. Három óra-
kor megszólalt a Sóskúti Ifjúsági Fúvós Zenekar, majd a 

A Kertbarátkör nyara
a dunaföldvári termálfürdőben, és 
a mellette lévő Halászcsárdában 
éhünket és szomjunkat oltottuk. 

Anna-bál
Az idén is megrendeztük a már ha-
gyományos Kertbarát Anna-bált. Az 
idei rendezvényünkön vendégül lát-
tuk az Etyeki Nyugdíjasklub tagjait is. 
A vacsorával egybekötött mulatságon 
a zenét a már „ házi zenészünknek” 
számító Molnár István szolgáltatta, 
a jó kedvet a résztvevők adták hoz-
zá. A finom vacsora,(csülökpörkölt 
tésztával, káposztasaláta) Melisné 
Piroska, Huláné Iduska, Tókáné Teri-
ke, Pluhárné Marika, Hujné Iluska és 
Springóné Irénke közreműködésével 
készült.

A közel százfőnyi vendégsereg 
nagyon jól érezte magát, és megfo-
gadtuk, hogy jövőre ugyanígy és itt 
találkozunk. A többi eseményről, 
a következő számban fogok beszá-
molni.

Ottinger László 

Fesztivál és teadélután
A Sóskúti Szlovák Önkormányzat hírei

Fesztivált Horváthné Körtvélyesi Ivett, a Sóskúti Szlovák 
Önkormányzat elnöke nyitotta meg. 

A meghívott szereplők egymás után léptek színpad-
ra. A műsor első részében az Andreetti Károly Általá-
nos és Művészeti iskola három néptánccsoportja lépett 
színpadra. Énekelt a Hagyományőrző Nyugdíjasklub 
Asszonykórusa és zenélt az iskola citerazenekara. A mű-
sor első felében 99. születésnapján virággal és emléklap-
pal köszöntötte az önkormányzat elnöke Marcinkovics 
Imrénét, Mária nénit, aki sóskúti viseletben fogadta a 
jókívánságokat. A szünetben került sor az eredményhir-
detésre.

Alig értek az eredményhirdetés végér, az égen sötét fel-
hők gyülekeztek. Pillanatok alatt megdördült a menny, 
villámlott, és máris szakadt az eső. Minden szereplő, 
néző, vendég betódult az iskola tornatermébe. Időbe ke-
rült, míg a viszonyok rendeződtek és újra folytatni lehe-
tett a műsort. Következett Biáról a Prospero Bábegyüttes. 
Ők mindig nagyon érdekes műsort hoznak, nagy méretű 
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Az idén első ízben a Félkrajcár Alapítvány és az óvoda 
szülői munkaközössége együtt szervezte a Falu Miku-
lása ünnepséget a Sóskút 2000 Társasággal, akik évek 
óta lelkes védnökei a mi gyerekeinknek szóló kedves 
eseménynek. Amellett, hogy az óvodai szülői szerveze-
teknek mindenképpen ott a helyük egy ilyen rendezvé-
nyen, fontosnak tartjuk, hogy a falubeli civil szervezetek 
segítsék egymás munkáját.

Megérte a munka, a szervezés: igazán nagy buli ke-
rekedett december 6-án a Polgárok Házában. A harap-
ni- és innivalót a szülők készítették: házi pogácsa, sajtos 
kifli, bukta és házi szörp várta az érkezőket. Persze az 
eszem-iszomra csak kutyafuttában maradt idő, hiszen 
annyi programot készítettünk a gyerekeknek, hogy nem 
nagyon maradt üres percük a délután folyamán.

A Mikulásra várva a kicsik ügyesen, fegyelmezetten 
díszítették a falu óriási karácsonyfáját. A fenyőt Müller 
László, a Sóskút 2000 Társaság tagja saját kertjéből aján-
lotta fel, a társaság férfitagjai vágták ki, szállították a 
helyszínre és állították fel az önkormányzat közmunká-
sai segítségével. A díszeket – a régi hagyományt felele-
venítve – az óvodás gyerekek és az óvónők készítették. 
Mindenkinek szívből ajánljuk, hogy csodálja meg a gyö-
nyörű fát, termete lenyűgöző, illata bódító –  feldíszítve 
pedig igazi csoda. 

Majd ki más is táncoltathatta volna meg szebben, já-
tékosabban, igényesebben a gyerekeket és a vállalkozó 
kedvű felnőtteket, mint Mohácsyné Lőrincz Hortenzia 
(Horti néni) és Tóth László (Szandi). A talpalávalót a 

bábukkal játszanak, s ez most sem volt másként. Utánuk 
lépett színre –színpad híján – a Pátyi Hagyományőrző 
Néptánccsoport. A fesztiválnak külföldi vendégszerep-
lője is volt. Szlovákiából, Ekecsről érkezett az Ekecsi 
Népdalkör. A kórust Polák László ekecsi polgármester 
harmonikajátéka kísérte. A műsort a Večernica néptánc 
bemutatója színesítette és fejezte be. 

A terv szerint este szabadtéri rockkoncert szórakoz-
tatta volna fiatalokat, de az időjárás miatt a programnak 
ez a része elmaradt. 

A fesztivált sokan támogatták: B. M. S. Rendezvénytech-
nika, Bp; Andreetii Károly Általános és Művészeti Iskola; 
Reprodesign Kft.; Sóskúti Hagyományörző és Nyugdíjas-

klub; Sóskúti Kertbarátok Köre; Városi 2000 Bt.; sóskúti 
polgárőrség; Sóskút 2000 Társaság; Kúzsel József (Zsír); 
Ifj. Mihalicza Árpád és Vass Veronika. Köszönet érte.

*
A Sóskúti Szlovák Önkormányzat egy fázós novemberi 
délutánon látta vendégül mindazon sóskúti szlovákokat 
és hozzátartozóikat, akik ebben az évben ünnepelték 70., 
75., 80., 85., és 90. születésnapjukat. Az ünnepeltek, a 
meghívott vendégek sorban érkeztek az idősek otthoná-
ba. Kényelmesen elhelyezkedtek a finom falatokkal szé-
pen megterített asztalok körül. Az ünnepelteket virággal 
és oklevéllel köszöntötték a szlovák önkormányzat tag-
jai, és megkérték őket, hogy meséljenek a régi Sóskút-
ról, a szokásokról, a fiatalságukról. A történeteket dik-
tafonon rögzítették, így őrizve meg az utókor számára. 
Sok-sok érdekes történet hangzott el Román Annuska 
nénitől, aki 90. születésnapját ünnepelte. Az összejövetel 
késő délután, jó hangulatban ért véget.

Fotó: Müller L.

Sóskúti Szlovák Önkormányzat minden kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván.

Karácsonyra kapható lesz a Szlovák 
szakácskönyv, melyben öt sóskúti 
szlovák ételrecept található.

tárnoki Bara zenekar ifjú, mosolygós muzsikusai húzták. 
Köszönjük nektek a csodálatos hangulatot – reméljük, 
hogy együtt teremthetjük meg a sóskúti gyermektáncház 
hagyományát!

A táncolásban kifáradt vendégek Petri-Kiss Borbála 
viseletkészítő, a Népművészet Ifjú Mestere szakavatott 
kézművesműhelyében készítették az apró bab- (azaz 
pontosabban kukorica-) zsákokat, karácsonyfadíszeket.

Aztán persze a Mikulás is megérkezett, és –  bár nyilván 
nagyon nagy utat tett meg aznap – türelmesen hallgatta a 
sok lelkes gyermek szavalását, éneklését, mesemondását.

A gyerekeket kísérő felnőttek körében nagy sikert aratott 
a karácsonyi vásár. A Sóskút 2000 hagyományos könyv-
vásárát az óvónők és a szülők által készített kézműves 
ajándéktárgyakkal, karácsonyfadíszekkel, dísztárgyakkal, 
karácsonyi dekorációs tárgyakkal egészítettük ki.

A fárasztó, de nagyon hangulatos délután végén talán 
nem egyedül éreztem azt: örülök, hogy itt élhetek, örü-
lök, hogy ilyen emberek a szomszédaim. 

Sóskúton járt a Mikulás!

Tisztelt Tulajdonos!
Műanyag és alumínium redőnyök 

már 5000 Ft/m2-től.
Reluxák (alumínium, fa), szalagfüggönyök
harmonikaajtók, rovarhálók (fix és mobil),

napellenzők, roletták készítése, szerelése 3 év 
teljes körű garanciával!

Pluhár András 2038 Sóskút, Temető u. 16.
Tel.: 06-23/348-190 Mobil: 06-70/570-7423
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Karácsonyi készületünk legnagyobb gondja sokszor 
háttérbe szorul. Rangsorolásunk kimerül mindenféle 
feladatban és cselekvésben. Mi a legfontosabb? Talán 
az Advent lényegének megértése, maga a várakozás. A 
választott nép a Messiását várta oly régóta. Pistike az új 
barkácskészletét várja, talán szeptember óta. A kereszté-
nyek pedig az Úr eljövetelét várják újra.

De hogyan? Mindenki a saját ábrándjai, elképzelt for-
gatókönyve, vagy hite szerint. 

Mi keresztények Jézus Krisztus eljövetelét várjuk, erről 
sok kép él bennünk, és kicsit el is silányítjuk egy születés-
nap megünneplésévé, sokszor hibásan a szeretet ünnepé-
nek nevezve a Megtestesülést. Advent lényege nem az el-
várás, és nem is a teljesítés, hanem a felismerés! Talán erre 
kapunk mostani készületünkben esélyt. Az Isten elküldte 
fiát, hogy azonosulva a mi életük örömével és fájdalmá-
val végbevigyen egy akaratot, és adjon számunkra egy 
feladatot. A történet mindenkinek ismerős: megszületett 
egy szűztől a betlehemi barlangba, majd menekül, életét 
csodás jelek és események övezik kezdettől fogva, majd 
hosszú évtizedek után fellép, tanít és maga mellé hív tár-
sakat, kikre rábízza saját példájának követését, ha tetszik 
életének másolását, továbbfolytatását. Eddig tetszik, érez-
zük, hogy hozzánk szól, hogy vezet minket.

De Krisztus nem a gyermek nyögdécseléséért jött el! Nem 
is a bölcsek ajándékaiért! Még csak azért sem, hogy csodát 
tehessen, hanem hogy engem meghívjon! Méghozzá egy 
nagy felismerésre. Egész élete egy készülődés volt, mely vé-
gén áldozatával megváltott engem, és feltámadásával meg-
mutatta a jövőmet. Elfogadom? Mert ha igen, akkor rá kell 
ébrednem, hogy amint elérkezik az én életembe, megkezdő-
dik az a hosszabb idő ami végén ott áll az én áldozatom.

A mostani várakozós örömömbe beleszövődik e a ta-
núságtétel áldozata? Felismertem, hogy Jézus semmi 
mást nem vár tőlem, mint a követést, és e követés által 
a példaadást.

Milyen példák vagyunk mi keresztények? Hogy ma-
gyarázzuk a vértanúságot? Kinek a feladata? Kit hív 
erre Jézus már a betlehemi bölcsőből? 

Mit szólna a világ, ha azt hirdetnénk, hogy haljatok 
meg Krisztusba vetett hitetekért, áldozzátok fel életeteket 
testvéreitekért? Mert Ő ezt kérte, de még tanítványai sem 
értették. Ádventben arra várakozik Jézus, hogy felisme-
rem-e Őt az életemben, a cselekedeteimben, a célomban. 
Mert ahogy vannak érveink és kifogásaink a vasárnapi 
szentmise megünneplésével, a keresztényi kötelezettségek 
teljesítésével kapcsolatban, ugyan úgy vértanúságunk 
elódázását is megmagyarázzuk. Pedig mi a könnyebb? 
Azt mondani, hogy az igazi felismert hitem azt várja tő-
lem, hogy végletekig szelíden odaadjam magam áldozatul 
Krisztusért, csak nem vagyok képes emberi hibáimon fe-
lülemelkedni, és még nem vagyok kész a vértanú halálra, 
pedig tudom, ez legfőbb feladatom, vagy egyszerűen beál-
lok a tömeg mögé, és rájuk hivatkozva mentegetem ma-
gam, miért is lennék jobb náluk, hisz mindenki ilyen…

Ez az Ádvent várakozás arra, hogy kimondjam végre: 
Meg kell halnom érte, csak képtelen vagyok mindent fel-
áldozni, de remélem majd megmutatja miként tehetem. 
Nehogy az legyen ez az advent is mint már oly sok: „Mi-
lyen bűnösök az emberek, se templomba nem járnak, a 
parancsokra fittyet hánynak, csak azzal törődnek amiből 
hasznuk van, és eközben mindenkit letaposnak. Men�-
nyivel jobb vagyok náluk!” Mert az igazi célt mindenki 
látja, tudja, ismeri, képességeit már mindenki próbára 
tette, de talán holnap a kísértő ártatlan magyarázatait 
nem tartja maga elé pajzsként, hogy bűneit ne kelljen 
magára vállalnia, és Istenhez bocsánatért fordulnia. Mi 
az én pajzsom? Megment-e az örök életre?

Szülessen a mi szívünkbe is az ajándékozó szeretet, és ál-
tala a felismerés Isten mindenre képessé tesz, ha akarom, az 
ördög pedig mindent megmagyaráz, ha azt akarom.

Kurucz Zoltán

Mi a legnehezebb?

Mozgalmas évet zárt az idén a sportkör. Hosszú évek 
munkája után lemondott az egyesület elnöksége. Az új 
elnökség és a tagság ezúton is köszönetét fejezi ki az el-
múlt években végzett munkáért.

Csapataink a 2008/09-es szezonban vegyesen szere-
peltek, az öregfiúk idén is dobogós helyért küzdenek, 
21 ponttal harmadikok Tárnok (22) és Zsámbék (28) 
mögött. A felnőttek (talán a váratlan vezetőségváltással 
kapcsolatos bizonytalanságok miatt) képességeik alatt 
teljesítettek, jelenleg a középmezőnyben várják a folyta-
tást, 16 pontjuk a 6. helyre elegendő. Reméljük tavasszal 

megmutatják mit is tudnak valójában, és megkezdik a 
felzárkózást.

A 2009-es évre nagy tervei vannak a sportkörnek, az ősz 
folyamán szeretnénk megújítani a focipályát, hogy végre a 
labda játszhassa a főszerepet a talaj helyett a hazai mérkő-
zéseinken is. Ennek érdekében komoly spórolásba kezd-
tünk, idén közel egymillió forintot sikerült félretennünk 
a felújításra.(Természetesen ez nem csak az új vezetőség 
érdeme.) Mindenkinek a segítségét örömmel fogadjuk, aki 
valamilyen módon szeretne a munkában részt venni!

A sportkör tagsága és vezetősége

Pályafelújításra gyűjt a sportkör



sóskúton járt a mikulás (17. oldal)

bál az iskolában (12. oldal)

Díszítik 
a falu 
karácsonyfáját
(17. oldal)

Megújult
az óvoda

kertje
(8. oldal)



A Sóskúti Fúvószenei 
Egyesület és a
BTT SZGYSZ Sóskúti 
Gondozási Központja
szeretettel meghívja Önt 
és kedves családját a 

SÓSKÚTI IFJÚSÁGI ZENEKAR 
KARÁCSONYI GÁLAKONCERTJÉRE, 
amely 2008. december 21-én, vasárnap délután 17 
órakor kezdődik az Andreetti Károly Általános és 

Művészeti Iskola tornacsarnokában.

Szilveszter 2008
Mindenkit sok szeretettel várunk a Polgárok Házában tartandó 

szilveszteri bálra
Kezdés: 19 óra
Vacsora: 21-órakor 
(malacsült tört krumplival, dinsztelt káposztával,  
desszertnek rétes)

Éjfélkor: 
újévköszöntéshez egy pohár pezsgő, virsli  
zsemlével és mustárral. Éjfél után tombolasorsolás.

Fellépők: 
Reichardt Hajnalka énekes, Nadirah  hastánccsoport,  
hangulatos élőzene.

Büféről és az ételekről  
a Sóskúti Lovassport Klub étterme gondoskodik!

Jegyek elővételbenkaphatók: Bori bolt, Ili butik, Dzsidzsi virágbolt. 
Asztalfoglalás a Dzsidzsi virágboltban.

Belépő: 4500 Ft


